  6 класс                            Урок математики в 6 классе    коррекционной   школы  с умственной   отсталостью ( интеллектуальными нарушениями).
Тема: Разложение на сумму  разрядных слагаемых. (Образование чисел в пределах 10.000)
 Цели:  Учить раскладывать четырёхзначные числа на сумму разрядных слагаемых.  Повторить образование чисел в пределах 10 000.

 Повторить арифметические действия в пределах1000,решение задач.

 Развивать речь, логическое мышление, память.

  Воспитывать устойчивое внимание, трудолюбие, старание , привычку доводить начатую работу до конца.
Оборудование: опорные таблички по теме,  учебники.

                                               Ход урока.                                                  Дома:

                                                                                     Разложить на сумму разрядных слагаемых:
                                                                                                        9345;  7058;     2370; 4800; 6953,
I.  Орг. момент. Объявление темы урока, постановка целей и задач.

II.  Устно.

        - Счёт круглыми тысячами до 10 000 и обратно.

        - Счёт от 1234 до 1254;   от 2546 до 2561.

        - 17 + 13                56 – 16                400 – 200               500 + 300

           25 + 35                87 – 27               1000 – 700             300 + 700

III. Повторение.

  Записать числа, в котором : 
1)  1ед.т 2с.-                                    7ед.т 9с. -                  2ед.т 8с.-

     2ед.т.-                                         5ед.т.-                      8ед.т.-                          

     6ед.т.2с.5д.-                              1ед.т.2с.4д.-           3ед.т.4с.8д.-            

      8ед.т.1с.2д. 4ед.-                   2ед.т.4с.8д. 2д.-            5ед.т.7с.4д. 9ед.-

    2)   Определить количество разрядных единиц:

         4567 – 4ед.т.5с.6д.7ед.                                 3098- 3ед.т.0с.9д.8ед.

         9005-9ед.т.0с.0д.5ед.                                    6580-6ед.т.5с.8д.0ед.

IV.  Работа  по теме :
     1. Объяснение: (по опорной табличке)

        Разложить на сумму разрядных слагаемых:   5632= 5000+600+30+2
       6574               5900                3870               6403           6090              3028
    2. Закрепление. ( Работа у доски   5-6 примеров)

    Физминутка.
 V. Работа па учебнику: Стр.13,Зад.51 (1), Пр.№ 49(все),№52 (все)

                             Самостоятельная работа.

   Разложить на сумму разрядных слагаемых:  6754 = 6000+700+50+4
   1. 6378            3058             1054          3520          1500       7804       5080      1742

       1859            7026             6001          8260          5200       2601       3080      3617

  2. 4968           1029             3009            4160            1300       6401       2050      5916

      8341           3015             6004            7520            2400       3506       5080      6123
.                          
VII.       Проверка, оценки, итог урока.                        
